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FAZENDO O QUETEM QUE SER FEITO.
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    Jaú, 18 de Setembro de 2014.
 CAMPEONATO JAUENSE DE BASQUETEBOL – 2014
NBJ - II

I –  OBJETIVO 

A Prefeitura Municipal de Jaú, através da Secretaria de Cultura, Esportes e turismo, tem como objetivo coroar o desenvolvimento da prática de esportes  no município, contribuir para o aprimoramento técnico da modalidade em disputa, e propiciar  oportunidades de competição a população.

II –  PARTICIPAÇÃO

Poderá participar do campeonato, equipes com atletas  do sexo masculino que completou ou irá completar 15 anos até o dia 31 de dezembro de 2014.

III – MODALIDADE  E CATEGORIA

O campeonato será realizado na modalidade de basquetebol, em uma única faixa etária, no gênero masculino.

IV –  INSCRIÇÕES

As inscrições das equipes deverão ser feitas na secretaria de Cultura, Esporte e Turismo da Prefeitura de Jahu,   no departamento de campeonatos, no período de 20/10/2014 à 31/10/2014.
O campeonato tem o inicio previsto para o dia 08/11/2014 com rodadas nas seguintes datas (08,16, 22, 30/11 e 06, 13, 22/12) e os jogos serão realizados no ginásio de esportes Dr. Flavio de Mello e Caiçara clube de Jahu.

V –  FORMA DE DISPUTA

O campeonato será realizado em  três fases, sendo fase de classificação, semifinal e final.

 Fase de classificação – dois grupos ( A x B) com quatro equipes cada grupo,  todos jogarão entre si no grupo em turno único.

Semifinal  -  os dois primeiros de cada grupo se classificam para a semi, sendo que o primeiro do grupo A joga contra o segundo do grupo B, e o primeiro do grupo B joga contra o segundo do grupo A, os dois confrontos em jogo único.

Fase final  -  os dois perdedores dos confrontos da semi final, irão disputar um jogo sendo a equipe vencedora, a terceira colocada na competição.               

Os dois vencedores dos confrontos da semifinal, jogarão a final em jogo único sendo o vencedor o campeão e o perdedor o segundo colocado.
As regras serão as regidas pela FIBA, as alterações necessárias serão discutidas no congresso técnico do campeonato. 
 VI –  PREMIAÇÃO

A secretaria de cultura, esporte e turismo, premiará com troféus e medalhas o campeão, o vice-campeão e o terceiro colocado do campeonato.
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